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LETO 2022,  CENOVNIK br.2, od 20.04.2022. 
Organizator putovanja TA ”Sole Azur”, licenca OTP kategorija A br.126/2021 od 15.10.2021 

 
LETO 2022 – GRČKA – PARGA – VILA NATALI – AVIONSKI PREVOZ 

PARGA - Ovaj prelepi gradić je smešten u zapadnom delu Grčke,u regiji Epir. Od Soluna je udaljen 375 km, 
celom dužinom je novoizgrađeni autoput, od luke u Igumenici je udaljena 47 km, od aerodroma u Prevezi 62 
km. Parga poseduje impresivnu vegetaciju, okružena je planinama i maslinjacima, prelepim plažama, mirnim 
uvalama, smaragdnim morem, uzanim ulicama popločanim kaldrmom i nudi svakome po nešto. Koreni 
samog grada sežu čak do antičkog perioda, a sve to je još više doprinelo njegovom šarmu i mističnosti. Ako 
vas interesuje istorija, ima i vama šta da ponudi, od Mikenskog groba, preko tvrđave u Pargi, tvrđave na 
ostrvu Panagia (do kog možete preplivati), Ali-Pašine tvrđave, pa do manastira Vlaheron, crkve svetog 
Sostisa… A ukoliko ste rešili da svoj odmor posvetite isključivo aktivnostima na vodi, i tu imate više 
mogućnosti kao sto su: Scuba Diving Club, gde možete naučiti da ronite ili se otisnuti u ove dubine sa 
instruktorima, takođe možete sebi priuštiti i let paraglajderom, ili surfovati na otvorenom moru…Ukoliko 
volite ekskurzije, onda je i za Vas ovo prava destinacija: obiđite Lefkadu, Zakintos, Kefaloniju, Krf, Paxos, 
Antipaxos, Albaniju. Takođe, tu je i obilje tradicionalnih taverni, restorana, kafića. 
Vila Natali se nalazi na uzvišenju iznad centra Parge, između glavne ulice u Pargi i puta ka Valtos plaži. Od 
plaže Valtos je udaljena oko 200m a od centra Parge (crkva) oko 300m. 
Duplex koji je predviđen za goste Sole Azur agencije se nalazi na prvom spratu i ima prelep pogled na skoro 
celu Pargu i prirodnu lepotu samog mesta. 
Duplex se sastoji od veoma prostranog dnevnog boravka iz koga se ulazi u dve spavaće sobe, kupatilo, 
toalet, i iz koga se stepenicama penje na galeriju na kojoj se nalaze dva singl ležaja dimenzija 90X200cm. U 
sklopu dnevnog boravka je kuhinja koja se sastoji od velikog šporeta sa 4 ringle i rernom za pečenje, velikim 
kombinovanim frižiderom sa komorom za zamrzavanje i aspiratorom kao i neophodnim posuđem za 6 osoba. 
Tu je i trpezarijski deo sa velikim stolom sa 6 stolica, TV, klima uredjaj (besplatno), kao i jednim kaučem za 
sedenje. Izlaz na veliku terasu.Prva spavaća soba ima dva spojena singl ležaja od kojih je svaki dimenzija 
90X200cm, dva noćna stočića sa lampama, ormarom i dve stolice, klima uređaj (besplatno), izlaz na 
terasu.Druga spavaća soba ima francuski ležaj dimenzija180X200cm, dva noćna stočića sa dve lampe, klima 
uređaj (besplatno), ormar i izlaz na terasu. U malom toaletu se nalazi i veš mašina, dok je u kupatilu i tuš 
kabina.  
Obe spavaće sobe imaju svoj izlaz na terasu, dok se iz dnevne sobe izlazi na ogromnu terasu na kojoj je 
veliki baštanski sto sa 6 stolica gde putnici mogu uživati u bajkovitom zalasku sunca nad prelepom Pargom.  
Vila Natali se preporučuje porodici, većem društvu kao i parovima koji žele svoj mir i intimu, a sa druge 
strane imaju dobru lokaciju kako blizine Valtos plaže, tako i samog centra Parge. 
 *ČIŠĆENJE I PROMENA PEŠKIRA I POSTELJINE JE 3eg i 7og DANA BORAVKA. 
*KORIŠĆENJE KLIMA UREĐAJA -  GRATIS. 
*KORIŠĆENJE INTERNET KONEKCIJE WI-FI – GRATIS. 

POPUSTI ZA DECU: 
*deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju krevet). 
Ne plaćaju takse.  
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*Zbog aktuelne situacije i pandemije izazvane virusom SARS-COV-2, molimo Vas da imate u vidu da izvesna 
sanitarno-epidemiološka pravila mogu biti uvedena u toku Vašeg boravka i da na ista ne možemo imati uticaj 
(usluga čišćenja smeštajnih jedinica, usluga služenja obroka i ostalo…). O svim aktuelnim merama obaveštenje 
ćete dobiti na licu mesta od predstavnika agencije i osoblja objekta.  
*Ulazak u Republiku Grčku neće biti bezuslovan kao prethodnih godina. Uslov može biti potvrda o revakcinaciji 
odredjenom vrstom vakcine, dokaz o negativnom PCR testu, antigenski test, a sve zavisno o odluci Republike Grčke. 
Molimo Vas da ovu činjenicu imate na umu, prilikom rezervacije, jer ista ne može biti razlog odustanka od 
putovanja. 

PROGRAM PUTOVANJA AVIONOM: 
1. dan – Beograd – Lefkada. Pocetak programa putovanja sastankom ucesnika na aerodromu „ Nikola Tesla 
„ u Beogradu, u holu za medjunarodne polaske, 2 SATA PRE ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA 
POLETANJA AVIONA. ( proveriti dva dana ranije tačno vreme poletanja aviona i mesto sastanka ). Let JU 
9668 ( Air Serbia). Planirano vreme poletanja iz Beograda 13:00. Prevoz avionom (carter let) na relaciji 
Beograd – Preveza. ( let traje oko 1h i 15 min ). Planirano sletanje u Janjinu je u 15:15 po lokalnom 
vremenu. Po sletanju, transfer do izabranog smeštaja. Smeštaj od 14:00 casova ( postoji mogućnost ranijeg 
smeštaja, u zavisnosti od raspoloživosti slobodnih soba u hotelu )  
2 – 11/12. dan – Boravak na bazi 10/11 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.  
11/12. dan – Napuštanje smeštaja. Slobodno vreme do transfera na aerodrom u Janjini. Let JU 9669 (Air 
Serbia). Planirano vreme poletanja iz Preveze u 16:00 po lokalnom vremenu. Čarter let do Beograda. 
Dolazak u Beograd. Planirano vreme sletanja u Beograd je u 15:15. Kraj aranžmana.  
CENA ARANŽMANA SADRŽI:  
*  avionski prevoz – carter let na relaciji Beograd – Janjina – Beograd kompanijom Air Serbia (189€ po 
osobi) 
*  aerodromske takse ( aerodrom Beograd 21,42€; aerodrom Janjina 14,10€;  RF taksa 0,98€) – takse su 
podložne promeni 
*YQ taksa 10 EUR (taksa avio kompanije za poskupljenje goriva, plaća se u agenciji, ovaj iznos validanje na 
dan objavljivanja cenovnika ). Iznos YQ taksi je podložan promeni i zavisi od devijacije cene goriva na 
tržištu. U slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja – plaćaju 
odrasli i deca preko 2 godine starosti. 
*  Trošak transfera aerodrom-odabrani objekat-aerodrom (35 eura po osobi) 
*  Usluga smeštaja na bazi odabrane usluge iz tabele , za odabrani termini iz tabele – 10 noćenja 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:  
Avionski prevoz + smeštaj + aerodromske takes + transfer 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 

Polazak: 
Povratak: 

28.06 
- 

08.07 

08.07 
- 

19.07 

19.07 
- 

29.07 

29.07 
- 

09.08 

09.08 
- 

19.08 

19.08 
- 

30.08 

30.08 
- 

09.09 

09.09 
- 

19.09 
Broj noći 
Usluga: NAJAM 

10 11 10 11 10 11 10 10 

Dupleks 1/4 x x x x x x x 399 
Dupleks 1/5 399 449 439 449 439 429 399 379 
Dupleks 1/6 369 419 409 419 409 399 369 359 
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*  Servis predstavnika naše agencije ili ino-partnera na destinaciji  
*  Troškovi organizacije programa  
 
CENA ARANŽMANA NE SADRŽI: 
*Boravišnu taksu u Grckoj, koja se naplaćuje od 01.01.2018. dnevno po sobi: privatan smeštaj - 0.5€, hoteli 
1*i 2* - 0.5€, hoteli 3* - 1,5 €, hoteli 4* - 3€, hoteli 5* - 4€. Plaćanje boravišne takse se vrši na recepciji 
hotela ili apartmana.  
*Međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000 
€) . Za detalje raspitati se u agenciji. Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje 
*Osiguranje od otkaza ili prekida turistickog putovanja. Placa se prilikom ugovaranja aranzmana. Potrebne 
informacije mogu se dobiti u agenciji. PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE 
VRSTE OSIGURANJA. 
*Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu ( važi samo za privatni 
smeštaj ) 
*Fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove. 
 
V A Ž N A   N A P O M E N A: Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od 
raspoloživosti aviona. Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova i da se u tom slučaju ne stigne na 
predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled objektivnih 
okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče. Postoji mogućnost da se po dolasku u hotel 
dobije hladni obrok ili lanč paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu mogućnost). 
 
PLAĆANJE: Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem 
kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u 
obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati. 
*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.  
*Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova gradjana ili administrativnom 
zabranom do 15.12.2022. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije čekova 10. i 25. u mesecu (osim 
Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2022). 
*Kreditnim karticama BANKE INTESA  na 6 rata bez kamate  
*Potrošačkim kreditom, po uslovima koje odredjuje banka na dan sklapanja ugovora o kreditiranju.  
 
NAPOMENA:  Početak korišćenja apartmana – studia od 14:00 sati na dan dolaska  a napuštanje apartmana 
– studia zadnjeg dana boravka u 09:00  sati. Higijenu u apartmanima – studiima gosti sami održavaju. 
Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su 
obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku 
pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, 
koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su 
pričinili putnici koji trenutno borave unutra. 
* Putnici su dužni da poštuju kućni red objekta u kom su smešteni, u suprotnom vlasnik objekta ima pravo da 
ih iz istog udalji, a agencija ne snosi nikakvu odgovornost, niti obavezu, niti je dužna da vrati pare putnicima 
* Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 75-80 cm sa 
185-190 cm, francuz 120 x 190 cm i bračni ležaj 145-155 cm sa 180-190 cm. Pomoćni ležaj u svim 
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objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih 
dimenzija.  
* Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajdera koga je 
vlasnik vile odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije 
odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije.  
* Postoji mogućnost razlikovanja smeštajnih jedinica u izgledu u okviru istog smeštajnog objekta.  
* Besplatni prtljag – Putnik ima pravo na 1 besplatan prtljag maksimalne tezine 20kg kao i na rucni do 5 kg 
(svaki kilogram preko  dozvoljenog se dodatno naplaćuje od strane avio prevoznika).. Nije dozvoljeno 
imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze,  nož...) i tečnost preko 100 ml  
*Molimo sve putnike da provere validnost svojih dokumenata. Pasoši moraju vaziti minimum 6 meseci po 
povratku sa destinacije. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko dokumentna nisu u skladu sa navedenim 
rokom ili su istekli. 
* Putnici imaju mogućnost da raskinu ugovor u bilo kom trenutku pre otpočinjanja turističkog putovanja, uz 
plaćanje odgovarajuće naknade u skladu sa tač. 12 OUP, pa Vas molimo da iste pročitate. 
*Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju 
ODMAH se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili 
odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.  
* Organizator zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama 
koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom 
cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni. 
* Svi putnici su obavezni da poštuju važeće  zakonske i carinske propise za iznošenje dinara i deviza iz 
zemlje. 
* Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme polaska.  
* Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program 
putovanja istaknut u prostorijama agencija 
* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih 
okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za 
obilazak...)  
* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa 
ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja  
* Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima 
koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno 
obezbede potrebne uslove i isprave 
* Fakultativni izleti nisu sastavni deo programa, nisu uključeni u cenu aranžmana. Termini fakultativnih 
izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih 
okolnosti. Organizacija fakultativnih izleta nije u nadležnosti agencije Sole Azur, već lokalnog partnera na 
destinaciji. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih 
izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi i žalbi ODMAH se 
obratiti predstavniku agencija 
* Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju 
Evropske unije  
* MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE NAPOMENE, JER SU ONE SASTAVNI DEO OVOG 
PROGRAMA PUTOVANJA. 
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* Minimum za realizaciju putovanja po polasku 140 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika 
organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator 
putovanja zadrzava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene 
valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. Organizator putovanja je 
Turistička agencija Sole Azur, licenca OTP br. 126/2021. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja 
Turističke agencije Sole Azur uskladjeni sa Yuta standardom i Zakonom o turizmu i NAPOMENE.  
 

PRIJATAN ODMOR ŽELI VAM T.A. “ SOLE AZUR” 

 

 


